

Informații personale

SANDU Gheorghe

📍 bd. Iuliu Maniu, nr. 158A, sectorul 6, București, 061118, România

☎ 0745132821

✉ georgersandu@yahoo.com

🗣 Scrieți numele de utilizator pe messenger (Yahoo, Google, skype)

Sexul: B | Data nașterii: 26/03/1951 | Naționalitatea: română

Locul de munca
Poziția

Universitatea Nicolae Titulescu
Conferențiar universitar

Experiența profesională

De la data – până la data	Locația	Operatorul economic	Poziția	Descrierea principalelor responsabilități
2001-2017	București	Univ. N. Titulescu	Conf. univ.	Contabilitate; audit intern; audit financiar; evaluarea societăților, a immobilizărilor; expertize contabile
1998-2000	București	Banca „Bankcoop“ Direcției Piața de Capital și Participații	Inspector general	Analiza tranzacțiilor pe piața capitalului; analize micro și macroeconomice de oportunitate; analize de risc; elaborare norme tehnice;
1998	București	Ministerul Finanțelor Direcției Generale de Soluționare a Contestațiilor	Director	Am condus activitățile de soluționare a plângerilor petenților care solicitau diminuarea sau anularea impozitelor, taxelor, a contribuțiilor la fondurile speciale, a majorărilor de întârziere sau a penalităților, a amenzilor constatate și aplicate de reprezentanții Ministerului Finanțelor cu atribuții de control sau de impunere;
1995-1997	București	Academia Română Institutului de Finanțe, Prețuri și Probleme Valutare „V. Slăvescu“	Șef sector cercetare „Monedă, bănci, burse de valori“	Cercetător științific și coordonator al cercetărilor din domeniul „Monedă, bănci, burse de valori“
1990-1995	București	Academia Română	Secretar științific	Coordonator al programelor de cercetare științifică ale institutelor de cercetare ale Academiei Române;

Educație și formare

Instituția (de la data – la data)	Diplomă obținută și nivelul de școlarizare:	Perioada
Universitatea București Facultatea de Inginerie Geologică și Geofizică	Inginer geofizician	1972-1977
Academia de Studii Economice București Facultatea de Planificare și Cibernetică Economică	Licențiat în economie - economist	1978-1983
Academia de Studii Economice București Studii doctorale	Doctor în științe economice	1996- 2000

ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL ID

2004 - 2017	Elaborarea suporturilor de curs Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
OCTOMBRIE 2009	Stagiu de pregătire în utilizarea Microsoft Word, Microsoft Excel și Microsoft Power Point Departament IT, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
OCTOMBRIE 2009	Stagiu de pregătire în utilizarea platformei eLis Departament IT, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
IANUARIE 2010	Stagiu de pregătire în utilizarea platformei eLis Departament IT, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2011	Stagiu de pregătire în tehnologia ID Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2012	Stagiu de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2013	Stagiu de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
DECEMBRIE 2013	Stagiu de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
DECEMBRIE 2014	Stagiu de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2015	Program de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
DECEMBRIE 2015	Program de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2016	Program de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București
FEBRUARIE 2017	Program de pregătire în tehnologia ID și utilizarea platformei eLis Departament ID, Universitatea „Nicolae Titulescu” din București

Competențe personale

- membru al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați (expert contabil judiciar) (CECCAR);
- membru al Camerii Auditorilor Financiari din România (CAFR);
- membru al Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România (ANEVAR);
- membru al Uniunii Naționale a Practicienilor în Insolvență din România (UNPIR).

Limba maternă	Limba română				
	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba franceză	B 2	B 2	A 2	A 1	A 2
Limba engleză	A 1	B 2	A 1	A 1	A 2
Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat Cadrul european comun de referință pentru limbi străine					

Competențe de comunicare

Scrieți competențele de comunicare deținute. Specificați contextul în care au fost acestea dobândite.

- bune competențe de comunicare dobândite prin experiența de conferențiar, director, manager proiect, auditor, expert contabil

Competențe organizaționale / manageriale

Scrieți competențele organizaționale/manageriale. Specificați contextul în care au fost acestea dobândite.

- leadership (am fost responsabil de echipe formate din 5 – 30 de persoane)

- Competențe informatice Scrieți competențele informatice deținute. Specificați contextul în care au fost acestea dobândite.
- cunoașterea instrumentelor Microsoft Office™
 - folosirea programelor de contabilitate și a altor programe de specialitate
- Permis de conducere Scrieți categoria permisului de conducere pe care îl dețineți.
B
- Informații suplimentare Am executat, pe bază de contract de prestări servicii, expertize contabile, auditul situațiilor financiare, auditul proiectelor cu finanțare din fonduri europene, evaluări de active, operațiuni de insolvență. Experiența practică o folosesc la pregătirea studenților.
- Publicații Menționați publicațiile, prezentările, proiectele, conferințele, seminarele, distincțiile, afilierea și referințele pe care le considerați relevante. Ștergeți câmpurile irelevante din coloana stângă.
Gh. SANDU, 2016, Audit financiar, București
Gh. SANDU, 2016, Audit intern, București
GH. SANDU, 2011, Control de gestiune, București

